
Corso sull'accessibilità dei documenti elettronici (7 maggio 2019)

Corrispondenza contenuti/aspettative

Giudizio sulla durata del corso
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Efficacia del metodo didattico 

Valutazione del materiale didattico
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Valutazione sul contenuto delle lezioni

Valutazione esposizione
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Raggungimento obiettivi del corso

Valutazione funzionalità e comodità locali utilizzati 
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Adeguatezza delle attrezzature a disposizione

Disponibilità, da parte dell'Ufficio organizzatore, ad accogliere 

le richieste del personale interessato
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Qualità complessiva del percorso

Rapporto n. partecipanti/questionari pervenuti
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